

Zásahy hliadok MsP v 35. týždni

V týždni od 26. augusta do 1. septembra 2013 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1710 udalostí. Medzi nimi bolo aj 240 takých, ktoré po preverení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni petržalskí mestskí policajti preverovali 286 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po preverení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Tých bolo 32.

V jednom prípade hliadka mestskej polície našla stratené osobné doklady. V oblasti porušení pravidiel bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky hliadky riešili 140 priestupkov. Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 76 ľudí a neporiadok okolo kontajnerových stojísk bol zistený v dvoch prípadoch. Pravidlá ambulatného predaja a trhového poriadku porušil jeden z predávajúcich.

Počas týždňa hliadky mestskej polície v Petržalke zistili aj dva prípady týkajúce sa nedodržania stanovených prevádzkových hodín, ako aj 13 porušení parkovania motorových vozidiel na trávnatých plochách.. Fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že svojho zlovyku sa nevedeli vzdať ani na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili 11 krát. Majitelia psov nerešpektovaním zákona ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili 5 krát.

Štatistika mestskej polície za sledovaný týždeň v piatom bratislavskom okrese ďalej hovorí, že najviac priestupkov sa stalo na Budatínskej ulici a to 26. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené na 64 vozidiel.

Tvrdo zaspal v autobuse

Vo štvrtok popoludní tvrdo zaspal v jednom z autobusov na konečnej istý muž. Ten nie a nie z autobusu vystúpiť. Na Holíčskej ulici spáčovi hliadka mestskej polície pripomenula, že mestský autobus nie je

nocľahárňou a ten po tomto s hundraním spoj napokon spoj cestujúci opustil a dospať popoludnie sa pobral nevedno kam.